О мерах по противодействию наркомании

В рамках межведомственного взаимодействия по противодействия распространения наркотических средств и психоактиных веществ сотрудниками полиции и специалистами администрации проводятся:

- совместные рейды в местах массового скопления граждан (парки, бары, кафе) с целью выявления лиц, допускающих немедицинское потребление наркотических средств и психоактивных веществ, лиц, совершающих иные правонарушений, связанные с незаконным оборотом наркотических средств, а также лиц, вовлекающих граждан, в том числе молодежь и несовершеннолетних, в преступную деятельность,
- совместные мероприятия по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений;
- совместные рейды по выявлению и устранению настенной рекламы наркотических средств и психоактивных веществ;
 - акция «Сообщи, где торгуют смертью!»;
- волонтерами молодежных организаций проводится мониторинг популярных молодежных интернет-ресурсов на предмет распространения наркотических средств и психоактивных веществ (задействовано 10 человек).

В рамках профилактики потребления наркотических средств и психоактивных веществ и ответственности за участие в их незаконном обороте субъектами профилактики правонарушений разработаны планы проведения антинаркотических мероприятий для несовершеннолетних детей и молодежи.

Сотрудниками МО МВД России «Кинельский» для учащихся средних учреждений г.о. Кинель, студентов Кинельского государственного техникума И Самарского аграрного университета проводятся лекции, встречи, беседы, в ходе которых до учащихся доводится информация о способах вовлечения в незаконных оборот наркотических средств и психоактивных веществ, об административной и уголовной ответственности за немедицинское потребление наркотических средств и психоактивных веществ и участие в их незаконном обороте в качестве закладчиков», курьеров, диспетчеров.

В рамках раннего выявления потребления наркотических средств и психоактивных веществ врачом-наркологом ежемесячно проводится сверка списков несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах субъектов профилактики.

Городским центром социальной социального обслуживания населения организована работа по психологическому консультированию наркозависимых лиц и членов их семей в вопросах лечения, реабилитации и занятости. Городским центром социальной помощи семье и детям проводится большая работа по сопровождению семей, находящихся в рудной жизненной ситуации, и с детьми, состоящими на различных профилактических учетах.

За истекший период 2025 года культурно-досуговыми учреждениями городского округа проведено 42 мероприятия по профилактике наркомании и

незаконного оборота наркотических средств с общим охватом в 15432 человека, в том числе 5 онлайн-мероприятий с охватом в 3405 просмотров. Культурно-досуговыми учреждениями для жителей города были проведены тематические игровые программы по пропаганде здорового образа жизни и борьбе с наркоманией, спектакли и кинопоказы, направленные на воспитание нравственной молодёжи, для детей и подростков, организованы встречи с психологами и врачом психиатром-наркологом. Наиболее значимые из них: квест-игры «НеИгры», «Мы выбираем здоровый образ жизни!»; цикл информационных часов «Предупрежден, значит, вооружен»; фестиваль творчества «Брызги лета»; профилактическая акция «Жизнь без...гораздо лучше».

За 8 месяцев 2025 года состоялось более 50 спортивных мероприятий, направленных на популяризацию здорового образа жизни, с общим охватом 7650 человек. В июне прошел цикл мероприятий, посвященных Дню защиты детей под девизом «Спорт против наркотиков!».

Всего общее количество занимающихся спортом ежегодно составляет более 31000 человек, На территории городского округа расположено 99 спортивных сооружений, работают 55 спортивных секций.

В рамках повышения осведомленности населения о негативных последствиях немедицинского потребления наркотических средств и психоактивных веществ, лечения наркозависимости и прохождения реабилитации на официальных сайтах и официальных группах в сети Интернет администрации г.о. Кинель, ГБУЗ СО «Кинельская ЦРБ», МО МВД России «Кинельский», образовательных учреждений, учреждениях культуры, спорта и молодежной политики г.о. Кинель размещается информация о проведенных антинаркотических мероприятиях, информация и статьи, направленные на мотивацию прохождения лечения от наркомании.

В связи с окончанием действия в 2025 году антинаркотической программы г.о. Кинель разработана новая антинаркотическая программа на 2026-2030 годы.

Ежеквартально на заседаниях межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на территории городского округа Кинель Самарской области проводится анализ наркоситуации на территории г.о. Кинель и ситуации с отравлениями наркотическими средствами. В соответствии с планом работы комиссии и рекомендациями областной антнаркотической комиссии Самарской области рассматриваются вопросы по пресечению распространения наркотиков и профилактике их потребления.